



# 畅游芝罘，赏尽“仙境”美景

## “五一”来芝罘吧，这些景点等你打卡

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 李森 秀杰 摄影报道)五一来芝罘怎么玩？从绝美海岸线到各个网红景点，再到历史文化博物馆，从身到心的全方位放松，感受芝罘大地蓬勃心跳。在这里，看山、看海、看人文。



### 畅游芝罘从长55公里的最美海岸线起

芝罘区拥有55公里的绵长海岸线，屏山傍海，山岳纵横，沙滩、岛屿、礁石……跟随17路公交车，你可以到达芝罘最美的海岸线景点，海鸥、海浪、沙滩，属于芝罘海岸线的浪漫就在前方。

如果要游海岸线，始发站推荐你从芝罘湾广场出发。这是烟台新地标，一个背靠大海的游玩圣地，面朝大海的秋千、彩虹楼梯还有停靠在边上的邮轮，随手一拍就很出片。中心广场上还有湾仔市集，夜晚的这里将被烟火气点亮。

从芝罘湾广场向东出发，与海浪近距

离接触的首站是滨海广场——适合步行游览的绝佳之地。有风的时候，海浪拍打岸边溅起高高的水花，心也跟着雀跃起来。这里的风情十字街和烟台基金小镇是港风出片“神地”，复古欧式风格的建筑十分雅致。在张裕博物馆站，沿着“烟台基金小镇”向北走就是滨海广场，你可以在这里逐一次海边绝美的落日。

继续向东，顷刻间就来到旅游大世界。这是一片“蓝色的天地”，巨大的海豚仿若腾空跃起，还有仿若仙境里的网红奶茶店——海岛日记。坐在长长的木质长

廊上近距离聆听海浪的呼吸，感受着海风、品味着奶茶，这是人生最惬意的一刻。

面朝大海，总有不尽的愿望倾泻而出，在月亮湾说出藏在心底的爱意，表达出对于自己人生的期盼，这里的月亮老人会为你见证。

芝罘海岸线的最后一站是一条长长的长桥，从金色的沙滩延伸到海中央。这里，是芝罘的海上莲花——栈桥。站在桥上，脚下就是碧蓝色的大海，可以换个角度感受海浪的翻涌。17路公交车直达栈桥，来让同一片海带给你不同的感受。

### 畅游芝罘从必游网红打卡地起

等网红打卡点，吸引了大家驻足观看，纷纷打卡留念。

从所城里奇山所门出来，向东走100米，向北穿过向善街，就来到了朝阳街。百年前这里车水马龙、商贾云集，是当时烟台最繁华的商业街区。百年后，这里潮牌云集、人声鼎沸，变身时尚“网红”街区。到网红打卡地“小熊墙”与五颜六色的萌熊合照；去充满复古文艺气息的钟书阁坐下来读一本书，置身于“蒂芙尼绿”的漆面，穿梭于浓郁的古典主义色彩之中，逛书店也可以“神圣”而有仪式感。

逛完朝阳街，再坐上17路双层巴士或者3路公交车，到虹口宾馆站下车来到虹口1920微度假历史文化街区。老街新生、文旅融合，烟火气中藏匿诗情画意，老建筑和新庭院不期而遇。面朝大海的精致庭院、桦树木堆积起的篝火、心形红绿灯，在诗意里透露着烟火气。

虹口1920微度假历史文化街区以老虹口城市记忆为连接点，延续烟台百年度假生活海岸的闲适优雅，构建“老洋房·新庭院”文化休闲场景，给予市民游客“在生活中度假，在度假中生活”的惬意体验。

### 畅游芝罘从体味芝罘人文历史起

展史为脉络，展示钟表工业从近代进入我国后的发展变化。在这里，你会在表针的滴答声中，感受芝罘的变迁。之后，沿着解放路向南步行250米，就是张裕酒馆文化博物馆。百年张裕，蜚声中外。张裕博物馆仍是百年前张裕公司的模样，坐落在原址上，分酒文化广场和展馆两部分，地下是百年前的大酒窖，来吧朋友，来这里你可以品尝到最醇厚美味的葡萄酒！

乘32路到烟台山站下车，又或乘11路、17路、3路等公交车，到烟台日报社站下车，穿过朝阳街来到烟台山。收藏着宋庆龄女士的旗袍、蒋介石先生的马褂、林徽因和陆小曼的旗袍等共计80余件的中华旗袍博物馆就坐落在这儿。这里还提

供旗袍穿着体验，你可以穿上心仪的旗袍，穿越到那个浪漫与风华独具的年代。

烟台手造综合展示中心也叫烟台手造展示体验馆，这是一家你来烟台一定要打卡的展示中心。馆内有织造印染、美术绘制、雕刻工艺等9大类别，1000多件展品，超好看！在这里可以看到巧夺天工的胶东窗花剪纸艺术，精致的山东非遗面塑。推荐来游芝罘的你来二楼的创意生活区打卡，版画拓印体验区好玩又好看。

想来这里打卡的朋友，可乘坐11路、17路、18路、32路、3路、46路等十多辆公交车到烟台市口腔医院站下车就可到达。下车后向西走，沿着烟台山街向南，大约200米就可以到达哦。